



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
πρόγραμμα για την ανάπτυξη

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: « ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ
ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΣΠΟΡΑ»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012
ΥΠΟΕΡΓΟ 9

Αριθμός Διακήρυξης: 4277/22.08.2011

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Ειδικός Λογαριασμός Πανεπιστημίου Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης,

Διεύθυνση: Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, 74100 Ρέθυμνο

Τηλέφωνο: 28310 77948 fax:28310 77951

Ιστοσελίδα: <http://www.elke.uoc.gr>

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Εξυπηρέτηση των αναγκών μετακίνησης και διαμονής 30 συμμετεχόντων από το Νότιο Ημισφαίριο σε επιμορφωτικό σεμινάριο στο Ρέθυμνο, το χρονικό διάστημα 7-22 Ιανουαρίου 2012

Το έργο διαιρείται σε δύο ομάδες:

ΟΜΑΔΑ Α: Αεροπορικά εισιτήρια- οδικές μετακινήσεις - εκπαιδευτικά προγράμματα

ΟΜΑΔΑ Β : Διαμονή -διατροφή

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Ο συνολικός προϋπολογισμός δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα επτά χιλιάδων οχτακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ (97.889 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και κατανέμεται στις 2 ομάδες ως εξής:

Ομάδα Α: 76.417 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

Ομάδα Β: 21.472 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Η δαπάνη θα καλυφθεί από τα ερευνητικό πρόγραμμα με κα 3187 και τίτλο «Ελληνόγλωσση Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Διαπολιτισμική Εκπαίδευση στη Διασπορά- υποέργο 9» το οποίο διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε ηλεκτρονική μορφή, με e-mail, χωρίς χρέωση (πληρ. στην ιστοσελίδα www.elke.uoc.gr).

Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2011 ώρα 14:30. Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να έχουν ισχύ 60 μέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2011 και ώρα 9.00 π.μ. στα γραφεία του ΕΔΙΑΜΜΕ, στο ΚΕΜΕ στην Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου, στο Ρέθυμνο, και επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους, με την προϋπόθεση ότι μαζί με τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα καταθέσουν και παραστατικό εκπροσώπησης.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ